3asiBKa Ha opraHusauuio 3aKynku

4. KpuTepun oLieHKU 3asBOK

MpepenbHbINA

MpeAnoyTUTeNbHbIN

MopAAoK oueHkU

Bec kputepus

Ne Kputepun MpeameT oueHkn
puTep! pea u nokasarenb nokasarenb
Rk = Wk * ((Lk - OK) / (Lk - TK)), rae
Rk— penTuHr 3asiBkm OTHOCUTENBHO KpUTepus,
Wk— Bec kputepus,
HM Mo Kaxkgom MuHumansHoe Lk— npenenbHoe oueHMBaemMoe npeanoxeHune (cocrosiHmue) (HM 3
1 [LeHa porosopa OnpepensieTcs No LEHOBOMY NPEASIONKEHUIO y4acTHUKa LA ( pkaomy pea . pea ( ) (HMUA) 50
noty) npeanoxexue Ok— oueHnBaeMoe npeanoxeHune (COCTOSIHNE) y4acTHUKa,
Tk— npeanoyMTaemoe oLeHnBaemMoe npeasioxeHune (NpeanoxeHne y4acTHmka ¢ MUHUManbHOW LIeHOM )
B cnyyasix korga npeanoxeHuns yyactHukos npesbiwaoT HMLUJ npumeHsieTcs cneayiowmii paccyeT:
Rk = Wk * (1/((Lk - Ok) / (Lk - Tk)))
Rk = Ki/Kmax * Vk, roe
KonuyectBo KonuyecTBo MCMONHEHHbIX Y4Y4aCTHMKOM aHasormyHbIX Hay4yHO-UccneaoBaTenbCkux paGOT ~
Rk— peiTuHr no MakcummanpytoLLiemy Kputepuio,
Hay4Ho- (TpeboBaHusa kK NpeAcTaBNEHNIo Hay4YHO-MCCefoBaTeNbLCKUX PaboT ykasaHbl B o .
5 2 2 Kmax - MakcmanbHoe NpeanoxeHne Cpexu NpeanoxeHnin o MakCMMU3npyoLiemy Kputepuio; 25
nccneaoBaTenbCk |AOKyMEHTauuM O 3akynke, B TOM Yncne tpeboBaHns k paccmaTpuBaeMomy nepuoay N 5
o Ki - oLieHMBaeMoe npeanoxeHue no MakCUMM3NpYIoLLEMY KpUTEPUIO;
nx pabot 3aBepLUEHNS UCCNefOBaHWIA U KpUTEPUM aHaNOrMYHOCTH)
VK - BEC MaKCMMU3NPYIOLLETO KPUTEPWSI.
Hannuve
HaKoMneHHon
6a3bl MoaTBepxaatoLmne 4OKYMEHTbI HaMM4Ns OnbiTa U3YYeHUs OPHUTOayHbI B HUKHEM Bbede 0 (He) 1(0a) Hanuuue — perTuHr = Bec kpuTepus; 25
vccneaoBanuii WpkyTckoit FOC v HakonneHHow 6a3bl AaHHbIX OrtcytctBue — 0 6annos
opHuTObayHbl B
HxHenm Breche
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